Packtaschenhalter
HONDA VT 1100 C

Artikel-Nummer: 625.170

Der Bausatz umfallt folgende Teile:
1 Packtaschenhalter links

2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 7 mm*
2 Inbusschrauben M 8 x 55

4 selbstsichernde Muttern M 8

2 Karosseriescheiben & 8,4

Motorradkoffer

Gepacktrager
Zweiradzubehor
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens |
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

1 Packtaschenhalter rechts

2 Aludistanzen & 18 x & 10,5 x 13 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 30

6 U-Scheiben & 8,4

4 Blinkerverldangerungskabel a 15 cm

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker demontieren.

Die Befestigungsbolzen der SoziusfuBrasten demontieren und stattdessen von oben die
Inbusschrauben M 8 x 55 durchstecken. Auf das Uberstehende Gewinde von unten zunéchst jeweils
eine Aludistanz & 18 x @ 9 x 7 mm als Abstandshalter fligen und dariiber die vorderen Streben der
Packtaschenhalter montieren. Zur Befestigung die U-Scheiben & 8,4 und die selbstsichernden Muttern
M 8 verwenden.

Die mittleren Befestigungswinkel werden an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen an den
verchromten Rahmenleisten mit den Originalschrauben montiert.

Die hinteren Befestigunsgwinkel werden an den Originalblinkerbohrungen montiert. Hierzu die
Inbusschrauben M 8 x 30 verwenden und von innen Uber die groRen Bohrungen im Gummi jeweils eine
Karosseriescheibe & 8,4 fligen. Zur Befestigung die selbstsichernde Mutter M 8 verwenden.

Die Blinker werden in den freien Bohrungen der hinteren Laschen wie original montiert. Von der
Radseite her auf die Uberstehenden Gewinde jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 10,5 x 13 mm fligen. Zur
Befestigung die Originalmuttern verwenden.

Die Blinkerkabel mussen mit den mitgelieferten Kabelsatzen verléangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Fur die VT 1100 C bieten wir weiterhin folgendes Zubehér als Ergédnzung zu den Packtaschenhaltern
an:

Art. Nr. 650.170 01 02 Gepéackbrticke

Art. Nr. 600.104 Sissybar

Art. Nr. 611.104 Sissybar mit Gepéckbriicke
Art. Nr. 501.110 Motorschutzbuigel






